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Анотація 

      Наведено балансирній механізм розсійника, який складається з вала, 

що проходить всередині труби несучої рами шафи, приводного шківа, двох 

балансирів.  При цьому, корпуси двох підшипникових вузлів за допомогою 

болтів укріплені на фланцях центральної труби.  Радіальні реакції 

сприймаються дворядними роликовими підшипниками, а маса балансіірного 

вала сприймається в верхньому підшипниковому вузлі наполегливою 

кульковим підшипником.  Балансирній вал приводиться в обертання через 

клиноременную передачу від електродвигуна закріпленого на кронштейні, 

укріпленому зверху шафи.  Для переходу через резонансний режим вантажі-

балансири закріплені на пружинах що дозволяє швидко і оперативно 

вимірювати радіус кругових коливань. 

 Крім того, розглянуто модернізований живильник розсійника, гідністю 

якого є те, що в ньому відсутні труться швидкозношувані деталі.  Він 

складається з патрубка зі скатами під ділильним диском, тарілки і конуса.  

Продукт через конус проходить на тарілку, з якої розсіюється на ділильний 

диск.  Через отвори в диску продукт потрапляє на скати в розсівання. 

 Всі конструктивні рішення підтверджені технологічним, 

кинематическим і силовим розрахунками. 

      Сучасна автоматизація на більшості українських борошномельних та 

комбікормових підприємствах дозволяє управляти технологічними 

процесами, наприклад за допомогою таких систем як SMART-

INDIVIDUAL. При цьому, багато процесів регулюються в режимі, що 

вимагає досить високої кваліфікації обслуговуючого персоналу. 

           В курсовому прості розглянуті питання, пов'язані з модернізацією 

розсійника тмпу ЗРЩ-6. Викладені питання ІТ-сервісу технологічного 

обладнання на борошномельних підприємствах, поставлено і реалізовано 

технічне завдання, спрямоване на підвищення ефективності процесу 

сепарування борошна..   

    Основним завданням цієї роботи є збільшення продуктивност  

ірозсійника, оскільки це актуально у наш час і має велике значення для будь-

якого підприємства що виготовляє борошно шляхом  роботи в умовах 

SMART-технологій. 
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Вступ 

 

Сучасна аграрна політика спрямована в першу чергу на рішення в 

найкоротші терміни продовольчої проблеми, що висуває ряд завдань щодо 

подальшого розвитку і вдосконалення всіх галузей АПК. Борошномельна 

промисловість є важливою ланкою цього комплексу, так як забезпечує 

сировиною виробництво з основних продуктів харчування людей - хліба. 

Борошномельна промисловість домоглася великих успіхів, її подальше 

вдосконалення нерозривно пов'язано з широким використанням досягнень науки 

і передової практики. Технологічний процес переробки зерна в борошно включає 

певну сукупність методів, прийомів і операцій обробки зернових продуктів 

отримання готової продукції необхідної якості. 

Сучасний борошномельний завод являє собою складне промислове 

виробництво. Щоб повніше використовувати накопичений досвід виробництва 

борошна, постійно вдосконалювати техніку і технологію борошномельного 

виробництва, необхідно мати фахівців, які добре володіють питаннями технології 

виробництва, які знають сировину, обладнання, організацію і постановку 

технологічного контролю, інші аспекти та особливості функціонування 

підприємств галузі, а також здатних вирішувати виробничі завдання на 

сучасному рівні. 

У рішенні відповідального найважливішого завдання з перекладу галузі на 

інтенсивний шлях розвитку вирішальна роль належить кадрам. Сьогоднішній 

учень повинен завтра стати кваліфікованим організатором виробництва, 

активним провідником технічного прогресу в галузі. 

Система господарського розрахунку і самофінансування пред'являє 

серйозні вимоги до рівня професійної підготовки кадрів. Сучасний технік-

технолог - це не тільки носій певної суми знань. Він повинен вміти активно, 

самостійно і творчо діяти в різних виробничих ситуаціях. Саме це вміння 

приймати відповідальні рішення з необхідним ступенем ризику визначає рівень 

кваліфікації фахівця. 

Дипломний проект - складова частина навчального процесу для 

поглиблення і закріплення знань отриманих студентами при вивченні 

загальноосвітніх, загально-інженерних та соціальних дисциплін. 
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